
Демоверсия заданий промежуточной аттестации по биологии в 6 классе
Задания уровня  А
Выберите один правильный ответ из четырех предложенных

А1. К неорганическим  веществам клетки относятся
1) вода, жир, железо 3) глюкоза, жир, белок
2) вода, минеральные соли 4) глюкоза, вода, белок
А2. В клетке животных отсутствуют
1) крупные вакуоли 3) рибосомы
2) митохондрии 4) аппарат Гольджи
A3. Для мейоза характерно
1) два последовательных деления 3) четыре деления
2) одно деление 4) три деления
А4. К животным тканям НЕ относятся
1) эпителиальная, нервная 3) эпителиальная, соединительная
2) хрящевая, костная 4) проводящая, покровная
A5. Побег образуют
1) корни и листья 3) околоцветник, тычинки, пестик
2) корни и цветки 4) стебель и листья
А6. Щитовидная железа относится к системе органов
1) выделительной 3) эндокринной
2) пищеварительной 4) кровеносной
A7. Фотосинтез необходим растениям для
1) питания 2) дыхания 3) выделения 4) роста
А8. Пищеварение - это
1) механическая переработка пищи 3) механическая и химическая переработка пищи
2) поглощение пищи 4) всасывание питательных
А9. К органам дыхания лягушки относятся
1) трахеи 2) кожа и легкие 3) жабры 4) легкие
А10. Транспорт веществ у животных осуществляется благодаря
1) выделительной системе 3) эндокринной системе
2) кровеносной системе 4) пищеварительной системе
А11. Парным органом выделительной системы является
1) нефрон 2)  мочеиспускательный канал 3) мочевой пузырь 4) почка
А12. Теплокровными являются
1) лягушки 2) ящерицы 3) рыбы 4) птицы
А13. Впервые нервная система появилась у
1) плоских червей 2) гидры 3) позвоночных животных 4) кольчатых червей
А14. Сперматозоиды у млекопитающих животных развиваются в
1) яичниках 2) семенниках 3) почках 4) яйцеводах
А15. Партеногенез – это размножение
1) половое у насекомых 3) половое у птиц
2) бесполое у растений 4) бесполое у животных
А16. Раздражимость характерна
1) для всех природных тел 3) только для растений
2) только для животных 4) для всех живых существ



Задания уровня В
Выберите три правильных ответа из шести предложенных

В1. К пищеварительной системе относятся
1) почка
2) желудок
3) кишечник
4) легкие
5) мочевой пузырь
6) печень
В2. Побег растения состоит из
1) корня 4) почек
2) стебля 5) цветов
3) листьев 6) плодов
В3. К холоднокровным животным относятся
1) рыбы 4) лягушки
2) собаки 5) змеи
3) человек 6) птицы

Установите соответствие между содержанием первого и второго столбцов.
В4. Установите соответствие слоев и тканей стебля.
СЛОИ СТЕБЛЯ ТКАНИ
а) кора 1) покровная
б) луб 2) основная
в) древесина 3) проводящая
г) камбий 4) механическая
д) сердцевина 5) образовательная
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Задания уровня  С
Ответьте на вопрос.

С1. По какой части стебля передвигаются вода, минеральные соли, органические вещества?


